EXERCICE GENETIQUE (sépia/ ebene)

On s'intéresse a la transmission de deux caractéeres chez la Drosophile :
- le caractére couleur de I'ceil qui peut étre rouge chez les individus sauvages ou sépia
(brun foncé) chez les mutants sepia.
- le caractére couleur du corps qui est gris chez les individus sauvages et ébene chez les
mutants ebony.

A partir des résultats des croisements décrits dans le document, déterminez si les
deux genes impliqués sont liés ou indépendants. Vous argumenterez votre réponse
par une démonstration rigoureuse.

Document 1 : Croisements étudiés

Croisement 1 :

P1 P2

X

[Corps gris, ceil rouge] [Corps ébéne, ceil sepia]

F1 (48 individus)

100% [Corps gris, ceil rouge]

Croisement 2 :

F1 P2

[Corps gris, ceil rouge] [Corps ébéne, ceil sepia]

F2BC (214 individus)

- 55 [Corps gris, ceil rouge]
- 51 [Corps gris, ceil sepia]
- 52 [Corps ébéne, ceil rouge]
- 56 [Corps ébeéne, ceil sepia]




Document 2 : Caryotype et portion de la carte génétique de la Drosophile
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